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1. Koliko tekočine na dan 
povprečno popiješ?

manj kot 0,5 L
4%

0,5 - 1 L
16%

1 -1,5 L
36%

1,5 - 2 L 
34%

več kot 2 L
10%



2. Katero vrsto pijače najpogosteje 
piješ?

66,40%

10,30%

6,50%

4,70%

4,70%

2,80%

2,80%

1,90%

voda

sladka negazirana pijača

sadni sok

energijska pijača

sladkan čaj

nesladkan čaj

voda z okusom

sladka gazirana pijača



3. Kako pogosto piješ pijače z 
dodanim sladkorjem?

večkrat na dan
3%

vsak dan
6%

3-5x/teden
5%

1-2x/teden
14%

občasno
66%

nikoli
6%



4. Kako pogosto piješ 100 % sadne 
sokove?

večkrat na dan
4% vsak dan

6%

3-5x/teden
7%

1-2x/teden
7%

občasno
71%

nikoli
5%



5. Kolikšno količino sladkih pijač na 
dan povprečno popiješ?

manj kot 0,5 L
53%

0,5 - 1 L
19%

1 - 1,5 L
5%

1,5 - 2 L
5%

več kot 2 L
6%

nikoli
12%



6. Ob katerih priložnostih 
najpogosteje piješ sladke pijače?

54,20%

11,20%

10,30%

6,50%

4,70%

3,70%

1,90%

3,70%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00%

ob posebnih priložnostih

doma med/po obroku

pri gledanju TV, računalnika

pred šortnimi dejavnostmi

na poti v/iz šoel

ko sem žejen/-na

v šoli med odmorom

med športnimi dejavnostmi

po športnih dejavnostih

nikoli



7. Zakaj najpogosteje uživaš sladke 
pijače?

imajo dober okus
67%

dajo energijo
20%

ne pijem
11%

potreba/želja
2%



8. Katera je tvoja najbolj 
priljubljena pijača?

19,60%

16,80%

13,10%

10,30%

10,30%

7,50%

7,50%

4,70%

2,80%

2,80%

1,90%

0,90%

0,90%

0,90%

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00%

Cedevita

voda z okusom

Coca-Cola

Fanta

Ledeni čaj

sadni sok

Sprite

Multi Sola

Schweppes

Moster

Cockta

Čaj

Pepsi

Limonada



9. Katere od navedenih pijač še 
uživaš?

40,20%

40,20%

39,20%

29,00%

28,00%

27,10%

15,90%

13,10%

1,90%

0,90%

0,90%

0,90%

0,90%

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00% 45,00%

sadni sok

Cedevita

voda z okusom

Coca-Cola

Ledeni čaj

Fanta

Multi Sola

Sprite

energijska pijača

Pepsi

Cockta

Schweppes

čaj



10. Ali kdaj prebereš, koliko 
sladkorja vsebuje pijača, preden jo 
kupiš in popiješ?

da
16%

ne
45%

včasih
39%



11. Ali veš, kakšne so posledice, če 
vsak dan popiješ po 1 L ali več 
sladkih pijač?

da
38%

ne
62%



12. Kaj meniš, katere so 
najpogostejše posledice pitja 
sladkih pijač?

23,30%

30,80%

15,00%

11,20%

4,70%

3,7…

3,70%

1,90%

1,90%

1,90%

0,90%

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00%

ne vem

sladkorna bolezen

debelost

zobna gniloba

slabost

utrujsnost

odvisnost

rak

preveč energije

srčno žilne bolezni

dehidracija



Hvala za sodelovanje.


